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Đề bài:
Một hình chữ nhật có chu vi là 250m, chiều rộng bằng[image: image1.jpg]- W



chiều dài.Tìm chiều rộng của hình chữ nhật đó.

Lời giải:
Hướng dẫn : Các bước giải :

Tính nửa chu vi hình chữ nhật.

Vẽ sơ đồ.
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Tìm chiều rộng, chiều dài.

Nửa chu vi hình chữ nhật là : 350:2=175 (m)

Ta có sơ đồ :

Theo sơ đồ, tổng số phần bằng nhau là:

3 + 4 = 7 (phần)

Chiều rộng hình chữ nhật là : 175 : 7 ×3 = 75 (m)

Chiều dài hình chữ nhật là : 175 - 75 = 100 (m)

Đáp số: chiều rộng : 75m;

Chiều dài : 100 m.


